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De vereniging VVBV heeft ten doel: de bescherming van de (internationaal befaamde) natuurgebieden van en in de nabijheid van Voorne en de kwaliteit van de woon- en leefomgeving van de bewoners van Voorne, alsmede de behartiging van de belangen van de bewoners van de gemeente Westvoorne, welke belangen verband houden met de woon- en leefomgeving van voornoemde bewoners, één en ander in de meest ruime zin des woords.
De VVBV heeft kennis genomen van de mededeling voor de Milieu-effect  rapportage van BP raffinaderij Rotterdam B.V.
De VVBV ziet op dit moment geen reden om meer aandachtspunten in de MER op te nemen maar acht het wel wenselijk om extra aandacht te geven aan: 
1. De externe veiligheid
De combinatie van een bestaande raffinaderij met een nieuwe waterstof-fabriek, en een Hydrocracker, met hoge temperatuur en druk, is een veiligheidsrisico voor de bewoners van Oostvoorne. Een goed uitgevoerde QRA studie is vereist om in de veiligheid goed inzicht te krijgen 
2. Geluidshinder
BP voldoet aan de vigerende geluidseisen, maar wordt desondanks gezien als 1 van de 3 bronnen die middels het Maasvlakte geluid meetnet is aangewezen als een van de veroorzakers van de laag frequente brom die in de wijde omgeving van de Maasvlakte onder specifieke weersomstandigheden te horen is. Wij achten het van belang dat het effect van de wijzigingen op de geluidshinder bij deze specifieke omstandigheden ook wordt beoordeeld.
Het gebruik van met lucht gekoelde warmtewisselaars achten wij een niet wenselijke keuze vanuit het oogpunt van geluidshinder. Er is voldoende buiten koelwater in de nabijheid beschikbaar. 
3. Geur
De extra belasting van de afvalwaterbehandeling teneinde extra geur te voorkomen.
4. Nabijheid Voorns Duin en Natura 2000 gebied
In het MER achten wij aandacht voor het Voorns Duin en de het Oostvoorns Meer gewenst. Wij denken daar bij aan de immisies van Nox, licht en geluid. In het bijzonder achten wij aandacht gewenst voor de effecten op Voorns Duin van  de verhoogde NOx-uitstoot van de extra fornuizen in het project. 
De VVBV ziet in de procesbeschrijving niet aangegeven worden of er sprake is van een koolstof en zware metalen rijk restproduct uit de hydro-cracker. Mocht hiervan sprake zijn, dan acht de VVBV aandacht gewenst voor de giftigheid van de stof en geur-afgifte en fijnstof vorming bij opslag en overslag alsmede het hiermee in aanraking gekomen proceswater. 


